
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

19 лютого 2019 року                                                          м. Київ 

 
Р І Ш Е Н Н Я  № 22/зп-19 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі:  

головуючого - Козьякова С.Ю., 

 

членів Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Весельської Т.Ф., Гладія С.В., Заріцької А.О., 

Козлова А.Г., Лукаша Т.В., Макарчука М.А., Мішина М.І., Прилипка С.М., Устименко В.Є., 

Шилової Т.С., Щотки С.О., 

 

розглянувши заяву члена Комісії Тітова Юрія Георгійовича про самовідвід стосовно                      

розгляду питання про підтримку рішення колегії Комісії, ухваленого в межах конкурсу на 

зайняття вакантних посад суддів Касаційного цивільного суду у складі Верховного Суду, 

оголошеного Комісією 02 серпня 2018 року, відповідно до абзацу третього підпункту 4.10.8 

пункту 4.10 розділу IV Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, 
 

встановила: 

Рішенням Комісії від 02 серпня 2018 року № 185/зп-18 оголошено конкурс на                          

зайняття 23 посад суддів Касаційного цивільного суду у складі Верховного Суду. 

Із заявою про допуск до участі в конкурсі на зайняття вакантної посади судді Касаційного 

цивільного суду у складі Верховного Суду та проведення стосовно нього                           

кваліфікаційного оцінювання для підтвердження здатності здійснювати правосуддя у 

відповідному суді звернувся Тітов Максим Юрійович. 

Рішенням Комісії від 20 грудня 2018 року № 323/зп-18 визначено загальні результати 

першого етапу «Іспит» та вирішено питання допуску до другого етапу кваліфікаційного 

оцінювання «Дослідження досьє та проведення співбесіди» у межах конкурсу на зайняття                  

посад суддів Касаційного цивільного суду у складі Верховного Суду, оголошеного Комісією                   

02 серпня 2018 року. Зокрема, визначено результати першого етапу кваліфікаційного 

оцінювання та допущено до другого етапу кандидата на посаду судді Тітова М.Ю. 

Рішенням колегії Комісії від 08 лютого 2019 року № 180/вс-19 Тітова М.Ю. визнано 

таким, що підтвердив здатність здійснювати правосуддя у Касаційному цивільному суді у                       

складі Верховного Суду. Встановлено, що рішення набирає чинності відповідно до абзацу 

третього підпункту 4.10.8 пункту 4.10 розділу IV Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії 

суддів України. 

На виконання вимог статті 88 Закону України «Про судоустрій і статус суддів»                       

(далі - Закон) Комісією призначено засідання у пленарному складі на 19 лютого 2019 року                

про підтримку рішень колегій Комісії, ухвалених у межах конкурсу на зайняття вакантних                 

посад суддів касаційних судів у складі Верховного Суду, оголошеного Комісією 02 серпня                  

2018 року, відповідно до абзацу третього підпункту 4.10.8 пункту 4.10 розділу IV Регламенту 

Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, зокрема, стосовно Тітова М.Ю. 

Відповідно до статті 100 Закону член Комісії не має права брати участі у розгляді 

питання та ухваленні рішення і підлягає відводу (самовідводу), якщо наявні дані про        

конфлікт  інтересів  або обставини, що викликають  сумнів  у  його безсторонності. За  наявності  
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таких обставин член Комісії повинен заявити самовідвід. Із тих самих підстав відвід члену 

Комісії можуть заявити особи, стосовно яких або за поданням яких розглядається питання. 

Рішення про відвід (самовідвід) ухвалюється більшістю голосів членів Комісії, які          

беруть участь у засіданні. Голосування проводиться за відсутності члена Комісії, стосовно               

якого вирішується питання про відвід (самовідвід). 

З метою усунення обставин, що можуть викликати сумніви у безсторонності членів 

Комісії, для забезпечення об’єктивності та неупередженості роботи Комісії членом Комісії 

Тітовим Ю.Г. 15 лютого 2019 року подано заяву про самовідвід із підстав, визначених Законом, 

щодо розгляду питання про підтримку рішення колегії Комісії, ухваленого у межах                       

конкурсу на зайняття вакантних посад суддів Касаційного цивільного суду у складі                  

Верховного Суду, оголошеного Комісією 02 серпня 2018 року, відповідно до абзацу третього 

підпункту 4.10.8 пункту 4.10 розділу IV Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії суддів 

України стосовно кандидата на посаду судді Тітова М.Ю., оскільки кандидат на посаду судді                 

є сином члена Комісії. 

Розглянувши зазначену заяву, Комісія дійшла висновку про необхідність її                  

задоволення. 

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 88, 92, 93, 100, 101 Закону, Комісія 

вирішила: 

задовольнити заяву члена Комісії Тітова Юрія Георгійовича про самовідвід стосовно                   

розгляду питання про підтримку рішення колегії Комісії від 08 лютого 2019 року                                            

№ 180/вс-19, ухваленого стосовно кандидата на посаду судді Тітова Максима Юрійовича в 

межах конкурсу на зайняття вакантних посад суддів Касаційного цивільного суду у складі 

Верховного Суду, оголошеного Комісією 02 серпня 2018 року, відповідно до абзацу третього 

підпункту 4.10.8 пункту 4.10 розділу IV Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії суддів 

України. 

 
Головуючий                                                                                                      С.Ю. Козьяков 
 
Члени Комісії:                                                                                                  В.І. Бутенко 
 
                                                                                                                           А.В. Василенко 
 
                                                                                                                           Т.Ф. Весельська 
 
                                                                                                                           С.В. Гладій 
 
                                                                                                                           А.О. Заріцька 
 
                                                                                                                           А.Г. Козлов   
 
                                                                                                                           Т.В. Лукаш    
     
                                                                                                                           М.А. Макарчук 
 
                                                                                                                           М.І. Мішин 
 
                                                                                                                           С.М. Прилипко 
 
                                                                                                                           В.Є. Устименко 
 
                                                                                                                           Т.С. Шилова 
 
                                                                                                                           С.О. Щотка                           


